
 

 
 

Referat af  
bestyrelsesmøde 

Den 23. april, 
kl 19-21  

i klubhuset 

Deltagere Jane, Peter, Kim, Rikke og Carsten 
Samt evt. Torben, Allan og Kurt 

 

 
Dagsorden 
 
1. 

 
Godkendelse af dagsorden og referat fra den 5/3 
Kim Kongstad valgt. 
 
I referat af forrige bestyrelsesmøde, er der under konstituering ikke nævnt 
kortudvalg, hvilket er en fejl! Torben Rasmussen er kortkoordinator. 
 

 
2.  

 
Økonomi, se det udsendte kvartalsregnskab 
Status ved Kurt.  
Udgifter er forholdsvis høje i denne periode, men beror primært på for-
skydning af omkostninger. Så umiddelbart er det mest som planlagt. 
 
Vedtægtsændring? 
Det er i klubbens vedtægter ikke præciseret, at der kan tildeles prokura til 
kasserer og løbstilmelder. Det synes indlysende, men banken kræver dette 
konkret formuleret og at der er udstedt et dokument med de pågældende. 
Vi forsøger at gå i dialog med banken om en løsning med en vedtægtsæn-
dring ved næste generalforsamling (så vi undgår en ekstraordinær). Besty-
relsen kan formulere en erklæring med samstemmende uddelegering. Pe-
ter taler med dem. 
 

 
3. 
 

 
Tøjsalg 
Status ved Jane 
Der er fundet 7 forskellige tilbud på overtræksbluser/jakker 
Bestyrelsen besluttede at gå efter en valgmulighed mellem Trimtex hoodie 
og den lidt tykkere ”vintermodel”. 
Klubbens medlemmer bestiller bindende, inden vi afgiver bestilling til Trim-
tex. 
Der udtænkes en prøvemulighed for at kunne fastlå størrelse. 
 
Hvad har vi brug for fremadrettet? 



Vi vil søge at minimere lagerbeholdning mest muligt, så vi vil fremadrettet 
lave samlet bestilling forår og efterår. 
 
Jane har justeret priserne, så de for de voksne afspejler indkøbsprisen. Til 
ungdom> 21 år er der fortsat tilskud til klubtrøjen. 
 

 
4. 

 
Opsamling på mødet med Faaborg og Svendborg 
Nedsættelse af styregruppe til Påskeløbet 2029. 
Peter og Kim deltager og tager initiativ til første møde i september 2025. 
 

 
5.  

 
Ny hjemmeside 
Hjemmesiden fremtræder nu i et mere tidssvarende design. Og samtidig er 
respons hurtigere, da der er blevet ryddet op i teknikken. 
 
Jane har fundet en del større og mindre fejl og forbedringspunkter, og den 
øvrige bestyrelse går også efter med kritiske øjne og melder til Ole og/eller 
Carsten, som begge kan redigere. 
Skal også med i næste nyhedsbrev. 
 

 
6. 

 
Evaluering af de seneste aktiviteter 

• 1. Divisionsmatch den 13/4 Palsgaard. Vi fik en 2. plads som må be-
tegnes som godkendt. 

• Påskeløb 17-19/4. Der var opfordret til fælles camping, og det lyk-
kedes ganske fint. I alt ca 60 deltagere fra OO. 

 
 
7. 
 

 
Øvrige løb mm i foråret 2025 

• Skole O uge den 5-8/5, Torben og Claes er tovholdere 
Vi forsøger at få en promovering af efterfølgende træningsløb i Skib-
husskoven med i fm. afviklingen. Peter er forfatter. 

• Fyns Sprint Cup 7-8/6, Allan er banelægger i Svendborg. 
• Fyns 5 dages afvikles den 27/5, 3/6, 5/6, 10/6 og 12/6 med Morten 

Mølgaard som stævneleder. 
• 1. Divisionsmatch den 15/6 Vrøgum Øst, Kim er turleder 
• Alt for damerne den 18/6, Kim er koordinator 
• Fjordens dag den 14/9, Lisette er tovholder 
• (28/9 DM Hold) 
• Cykel vintercup 

Vi laver et prøveløb 4.10. hvor alle kan komme og prøve og så i øv-
rigt nå at tilmelde sig til Vintercup med første løb, som er 2.11. 



 
 
8. 

 
Nyt om træning  
Træningen forløber rigtig fint også med kombination af ungdom og voksne. 
Træningen suppleres/afløses i den næste tid af Sydfyns 4 dages og Fyns 5 
dages. 
TC træningen kører i gode rammer. 
 

 
9. 

 
Nyt om kort 
Jakob Q brygger på et kursus i rekognoscering i Sydkredsregi i hhv. 
Odense og Kolding 
Torben har nu opsagt abonnement på Adobe Illustrator, så der kan ikke 
længere redigeres på de gamle kort tegnet i dette. 
Der er gang i revidering af kort til Fyns 5 dages. 
 

 
10.  

 
Nyt fra DOF, Sydkredsen og de fynske klubber 
DOF Visionsmøde (kommende 5 år) har været afholdt i Fredericia med Ja-
copb Q som deltager. 
 

 
11. 

 
Eventuelt 
Næste møde er den 11/6 (Vision 2025). 
 
KUM 2026  
Morten Mølgård har taget initiativ til at vi afvikler KUM i 2026 i Hesbjerg og 
Aaløkkeskoven. Flot initiativ, som vi bakker op. Ift. dato er det væsentligt 
at arrangementet ikke kolliderer med Höst Open. 
 

 

Referat Kim  


